PUVODNIi NAVOD K OBSLUZE

PASOVA PILA BS — 229 HV
NA KOV

BS-912B



Vazeny zakazniku, dékujeme Vam za zakoupeni produktu uni-max.
NaSe spolecnost je pfipravena Vam poskytnout své sluzby — nez vyrobek zakoupite, pfi koupi i po za-
koupeni. V pfipadé jakychkoli dotaz(, navrhu ¢i doporuceni kontaktujte naSe obchodni misto. Vynasna-
Zime se Vas navrh zvazit a reagovat v ramci moznosti.

Prvni pouziti zafizeni je ve smyslu tohoto navodu pravnim krokem, kterym
uzivatel svou svobodnou viili stvrzuje, ze tento navod fadné prostudoval,
zcela pochopil jeho smysl a seznamil se vSemi riziky.

POZOR! Nepokousejte se uvést (popf. pouzivat) zafizeni dfive, nez se seznamite s celym navo-
dem k obsluze. Navod uschovejte pro pristi pouziti.

Pozornost je tfeba vénovat zejména pokynim tykajicich se bezpeénosti prace. Nedodrzeni nebo
nepiesné provadéni téchto pokynii mize byt pri¢inou tUrazu vlastni osoby nebo osob jinych,
popfipadé muze dojit k poskozeni zafizeni nebo zpracovavaného materialu.

Dbejte zejména bezpecnostnich instrukci uvedenych na stitcich, kterymi je zarizeni opatireno.
Tyto Stitky neodstranujte, ani neposkozujte.

Pro usnadnéni pfipadné komunikace si zde opiste
Cislo faktury popf. kupniho dokladu.

POPIS

Masivni konstrukce z odlitki — velky profez — hydraulicka kontrola rychlosti pfisuvu pasu do fezu.
Osvédcena masivni konstrukce. Zména fezaného Uhlu sklopnymi Celistmi svéraku.

Poznamka: Vhodné opérné stojany pro ty€ovy material naleznete v kapitole "Manipulaéni technika".
POZOR: Pokud tento stroj neni dodan s elektrickou vidlici, pfed zapoc&etim praci nechte kvalifikovanym
elektrikafem nainstalovat na kabelové zakonceni zastréku odpovidajici Vasi zasuvce.

TECHNICKA DATA

NBPEET et ~ 400 V/50 Hz
L 10 ] TP P T O PO PRSP PP PPPRPPPPN 750 W
Velikost pasu........... .27 x 0,9 x 2655 mm

Celkova vyska e 1600 mm
HIUGNOST ...ttt e 80 dB MAX

Vyska
Rychlost pasu pily ...
Obal (d x § X v)........
Hmotnost brutto.......
[ L0 g To S 1] 1o PRSP

0° O (mm) 230
178 x 305
Pracovni vykon O (mm) 150
o
+ 45° (mm)
O (mm) 127 x 150

Spravnost textu, graf a Udaju se vaze na dobu tisku. V zajmu neustalého zlepSovani nasich vyrobkd
muze bez pfedchoziho upozornéni dojit ke zméné technickych udaji.



BEZPECNOSTNI OPATRENI

e Zafizeni mlize obsluhovat pouze osoba starsi 18 let, fadné zptlsobila, pouc¢ena a proskolena
ze zasad bezpecnosti a ochrany zdravi pfi praci.

Pracovisté doporucujeme vybavit tabulkami se zasadami bezpe¢né prace:
e ,Pfedchazej nejéastéj$im trazim“ — PASOVE PILY
Knboly pouzivané v téchto instrukcich

Pozor!
Oznacuje nebezpeci zranéni nebo velké materialni Skody.

A Nebezpedi zachyceni!
Pozor na zranéni z diivodu zachyceni ¢asti téla nebo obleceni rotujicimi ¢astmi.

Varovani!
Nebezpeci poskozeni

Poznamka:
Dodate¢na informace

Vyznam samolepicich znacek s bezpecénostnimi symboly:

Nehas vodou ani pénovymi pristroji 9 Pouzivej ochranné rukavice
Naradi nesmi byt pouzivano, je-li a0

vlhké a nafadi nesmi byt pouzivano ve (- "1 Pouzivej ochrannou obuv

vlhkém prostredi

Nebezpeci oddéleni prstu Pouzivej ochranu dychacich cest

&

Pozor elektrické zafizeni Pouzivej ochranu zraku

Pred uvedenim do chodu uzavfit . Sigr e s
h Pred pouzitim ¢éti navod
ochranny kryt

Zajisti pfimocary hydromotor proti
poklesu

A=P>PO®

Samolepici znacky umistéte na plochach zafizeni, které jsou za kazdych okolnosti viditelné pro
obsluhu stroje pred uvedenim do chodu i béhem ného.

Tento stroj neni vzdy dodavan s elektrickou zastrékou ¢i zasuvkou. Pred zapocetim praci nechte
kvalifikovanym elektrikafem nainstalovat na kabelové zakonéeni odpovidajici Vasi zasuvce.

A Obecné

o |gelitoveé sacky pouzité v obalu mohou byt nebezpecéné pro déti a zvifata.

e Seznamte se s timto zafizenim, jeho ovladanim, provozem, prvky tohoto zafizeni a moznymi riziky
spojenymi s jeho nespravnym uzivanim.

o Zajistéte, aby uzivatel zafizeni byl peclivé seznamen s ovladanim, provozem, prvky tohoto zafizeni a
moznymi nebezpecimi, plynoucimi z jeho uzivani.

¢ Dbejte vzdy bezpecnostnich instrukci uvedenych na Stitcich. Tyto Stitky neodstrariujte, ani neposko-
zujte. V pfipadé poSkozeni nebo necitelnosti Stitku kontaktujte dodavatele.

3



o Udrzujte pracovisté v poradku a Cistoté. Neporadek v pracovnim prostoru maze zpUsobit nehodu.

« Nikdy nepracujte ve stisnénych nebo Spatné osvétlenych prostorach. Vzdy zkontrolujte, zda je podlaha
stabilni a zda je dobry pfistup k praci. Vzdy udrzujte stabilni posto;.

* Neustale sledujte postup prace, a pouzivejte vdechny smysly. Nepokracujte v praci, pokud se na ni
nemUZzete plné soustredit.

* O své naradi pecujte a udrzujte je Cisté.

o Rukojeti a ovladaci prvky udrzujte suché a beze stop olej a tuku.

e Zabranite pfistupu, zvifat, déti a nepovolanych osob.

* Nestrkejte nohy nebo ruce do pracovniho prostoru.

« Nikdy neponechejte za provozu zafizeni bez dozoru.

* Nepouzivejte zafizeni pro jiny ucel, nez ke kterému je urceno.

 Pfi praci pouzivejte osobni ochranné pracovni prostfedky (napf. bryle, bezpe¢nostni obuv, apod.). P¥i
prasném fezani pouzivejte ochranou masku nebo respirator.

* Neprepinejte se, pouzivejte vzdy obé ruce.

o Se zafizenim nepracujte pod vlivem alkoholu a omamnych latek.

o Trpite-li zavratémi, oslabenim nebo mdlobami, se zafizenim nepracuijte.

o Jakékoli Gpravy zafizeni nejsou povoleny. NEPOUZIVEJTE v ptipadé, Ze Zzjistite ohnuti, prasklinu
nebo jiné poskozeni.

« Nikdy neprovadéjte udrzbu zafizeni za provozu.

* Objevi-li se neobvykly zvuk nebo jiny neobvykly jev, okamzité stroj zastavte a preruste praci.

« Klice a Sroubovaky vzdy po pouziti odstrarite ze stroje.

o Pfed pouzitim stroje zkontrolujte, jsou-li pevné dotazeny vSechny Srouby.

o Zajistéte spravnou udrzbu stroje. Pfed pouzitim zkontrolujte, zda u stroje nedoslo k poskozeni.

 Pfi udrzbé a opravé pouzivejte pouze originalni nahradni dily.

o Pouziti pfidavnych zafizeni nebo pfisluSenstvi nedoporu¢enych dodavatelem maze vést ke zranénim.

* Pro konkrétni praci zvolte vhodné zafizeni. Nesnazte se pretéZovat pfistroje i pfisluSenstvi s malym
vykonem a pouzivat je pro praci, ktera vyzaduje vétsi strojni zafizeni.

e Zafizeni nepretézujte. Praci odméfujte tak, aby mohlo bez namahy pracovat optimaini rychlosti. Na
poskozeni zplsobené pretizenim se nevztahuje zaruka.

o Chrante zafizeni pfed nadmérnou teplotou a slune¢nim zarenim.

e Zafizeni neni uréeno pro praci pod vodou, ani ve vihkém prostredi.

o Pokud zafizeni del§i dobu nepouzivate, ulozte ho na suchém uzamcéeném misté mimo dosah déti.

e Pfed spusténim nafadi zkontrolujte vSechny bezpecnostni prvky, zda pracuji hladce a ucinné. Pre-
svédcte se, zda vSechny pohyblivé dily jsou v dobrém stavu.

o Zkontrolujte, zda nékteré dily nejsou prasklé nebo zadfené, pfesvédCte se, Ze vS8echny dily jsou
spravné nasazené. Kontrolujte i vSechny dal$i podminky, které mohou ovlivnit funkci naradi.

o Pokud neni jinak uvedeno v tomto navodu, je nutné poskozené dily a bezpeénostni prvky opravit nebo
vymenit.

o Nenoste volné ¢asti odévu, rukavice, prstynky, naramky ¢&i jiné Sperky, které by se mohly zachytit
rotujicimi ¢astmi. Doporucuje se nosit protiskluzovou obuv. Dlouhé vlasy si svazujte dozadu.

* VZdy méjte ruce i prsty dostatecné vzdalenosti od pasu.

A Elektrické zafizeni

* Pfi pouzivani elektrického naradi je vzdy tfeba dodrzovat zakladni bezpe€nostni opatfeni v€etné
nasledujicich za u€elem omezeni rizika vzniku pozaru, Urazu elektrickym proudem a zranéni osob.
Pfed uvedenim tohoto vyrobku do €innosti si tyto pokyny pfectéte a zapamatuijte.

e Ubezpeclte se, Ze zastrCka je zapojena do spravné jisténé zasuvky. Napéti sité musi byt shodné
s napétim uvedenym na Stitku, aby nedoSlo k pfehrati a spaleni motoru nebo naopak nedostatecnému
vykonu.

* Pfed zapojenim do sité se presvédcte, Zze vypinac je v poloze OFF (vypnuto). Pokud zafizeni nema
hlavni vypina¢ slouzi misto néj vidlice. Po skon&eni prace vytahnéte vidlici sitového pfivodu ze zasuv-
ky.

o Elektrické pfistroje nikdy nepfenasejte za kabel. Kabel nepouzivejte k vytazeni zastr¢ky ze zasuvky.

4



o Chrante pfivodni kabel pfed vysokymi teplotami, olejem, rozpoustédly a ostrymi hranami.

» Pravidelné kontrolujte kabel a v pfipadé poSkozeni jej nechte opravit u odbornika. Pravidelné kontro-
lujte prodluzovaci kabely a v pfipadé poskozeni je vyménte.

e V pfipadé potfeby pouzivejte vzdy kvalitni prodluzovaci kabel odpovidajici vykonem, zcela odvinuty.
Pravidelné ho kontrolujte na poskozeni. Vadny kabel je nutno vyménit nebo opravit.

¢ Pfed zapocetim udrzby, montaze, vymény dill, ¢i podobné ¢innosti vypnéte hlavni vypina¢ a vytahné-
te zastréku ze zasuvky.

¢ Dejte pozor, aby nedoSlo k samovolnému spusténi zafizeni. Prsty neméjte v blizkosti spoustéciho
mechanismu, dokud neni bezpodminec¢né nutné.

e Pokud mé byt zafizeni nainstalovano k pracovnimu stolu, po dokonéeni montaze uvolnéte pojistné
tlacitko.

» Neprovozujte ve vybusném prostredi (pfi lakovani, pfi praci s kapalnymi hoflavinami atd.)

* Nepouzivejte ve vlhkém prostfedi, nebo pokud je zafizeni mokré. Elektricka vyzbroj je konstruovana
pro pouziti v normalnim prostfedi s teplotami +5 az +40 °C, s relativni vihkosti nepfekracujici 50 % pfi
teploté + 40°C.

e Elektricka zafizeni podléhaji pravidelnym revizim ve stanovenych Ihatach.

A Obrabéni

e Obrabény material vzdy bezpeéné zajistéte na pracovni ploSe nebo ve svéraku. NepokouSejte se
obrabény material pfi obrabéni drzet rukama. Obéma rukama svirejte rukojeti pfistroje.

* Nesnazte se dosahnout pfili§ daleko. Zaujméte pevnou pozici na obou nohou, dostate¢né bezpeénou i
pfi pfipadném zpétném razu.

» Nastroje udrzujte Cisté a ostre.

e Dodrzujte predpisy pro udrzbu a pokyny pro vyménu nastroju.

o Ujistéte se, Ze zpracovavany kus je v souladu s technickymi parametry zafizeni a je bezpe¢né& uchy-
cen.

e Pfi uvolfiiovani pfedmétu postupujte s nejvyssi opatrnosti.

» Material pod pasem pily posouvejte proti sméru rotace pasu.

» Pfed zapocCetim fezu vzdy dobfe upevnéte material ve svéraku.

A Pasova pila

» Toto zafizeni se pouziva pouze pro fezani béznych kovu, které odpovidaji stanovené kapacité fezani.

» Toto zafizeni neinstalujte a nepouzivejte v rizikovém prostfedi, kde hrozi nebezpeci vybuchu.

» Veskera nastaveni provadéjte na stroji odpojeném od zdroje. Pro dosazeni pfesné prace se strojem a
spravného zplsobu nastaveni pfi montazi si musi uzivatel pozorné prostudovat tento navod k obsluze.

e Pokud je kryt pilového ramene odklopen, funguje bezpecénostni spina¢ tak, Zze zastavi chod stroje.
Tento spinac ze zafizeni z zadného diivodu neodstrariujte a ¢asto kontrolujte jeho fungovani.

» Pfi provadéni oprav odpojte zafizeni od zdroje.

» Pfed dalSim pouzivanim pfistroje peclivé zkontrolujte kryt i jiny poskozeny dil a zajistéte, aby fungo-
valy spravné a vykonavaly funkci, pro kterou byly uréeny. Zkontrolujte nastaveni rotujicich ¢asti, jejich
napojeni, poSkozeni, montaz a vSechny dal$i aspekty, které by mohly negativné ovlivnit jejich fungo-
vani. Kryt ¢i jiny poSkozeny dil je tfeba fadné opravit ¢i vyménit.

e Pfed provadénim udrzby ¢&i vymény pfislusenstvi, jako jsou pasy, frézy, a dal$i nastroje, odpojte zafi-
zeni od zdroje.

e Zkontrolujte, zda je pas spravné napnut a pfipevnén.

* Napnuti pasu opétovné zkontrolujte po prvnim fezu s novym pasem pily.

» Kazdy den po ukonc&eni prace vzdy povolte napnuti pasu, abyste prodlouzili jeho Zivotnost.

e Kazdy den kontrolujte hladinu chladici kapaliny. PFi nizké hladiné chladici kapaliny muze dojit k pénéni
a vysokému zahfati pasu pily. Znecisténa kapalina ¢i jeji Nedostatek mize mit za nasledek ucpani
Cerpadla a jeho deformaci. Dale muze dojit k deformaci pfi fezani, ke snizeni fezaci rychlosti a trvalé
nefunkénosti pasu pily. Znecisténa chladici kapalina mize vyvolat mnozeni baktérii, které mohou po-
drazdit pokozku.



* Pfi fezani hof€iku nikdy nepouzivejte rozpustné oleje ¢i emulze (smés vody a oleje), nebot voda
znacné zvysuje riziko nahodného vzniceni hof€ikovych pilin. Pfi fezani magnézia Konzultujte vhodnou
chladici kapalinu s dodavatelem primyslovych chladicich kapalin.

* Abyste zabranili vzniku koroze na obrabénych plochach v pfipadé pouziti chladici emulze rozpusténe
ve vodé, dikladné vytfete dosucha plochy, kde dochazi ke hromadéni kapaliny a kde dostatec¢né rych-
le nedochazi k jejimu vyparovani, jako napfiklad mezi zakladnovou deskou zafizeni a svérakem.

* Nez odejdete od stroje, odpojte jej od zdroje. Vycistéte pasovou pilu a uklidte pracovisté.

* Nez zac€nete odstranovat piliny, zafizeni zastavte.

e Rameno vedeni pasu méjte pevné uchycené. Povolené rameno vedeni pasu negativné ovlivni pres-
nost fezani.

® Zajistéte, aby rychlost pasu pily odpovidala fezanému materialu.

e Zkontrolujte, zda mate spravnou velikost a typ pasu pily.



MONTAZ

Rozbaleni a manipulace

1. Pred zapoCetim presunu zajistéte vSechny zamky.

2. Pro pfesun jeSté nerozbaleného zafizeni pouzijte zvedak (viz obrazek B).

3. Pro pfesun rozbaleného zafizeni pouzijte pfi zvedani zafizeni ovéfené vazaci prostredky.

Lf
obr. B obr. A

A Pfi presunu tohoto zafizeni vzdy udrzujte spravnou pozici na obou nohou a dobrou rovno-
vahu.

Popis pily

OVLADANI STROJE

KRYT REMENICE

ARETACE NAPNUTI PASU CHLAZENI

NASTAVENI NAPNUTI PASU

ARETACE NASTAVENI
VEDENI PASU —
.
RAMENO PILY /
VEDENi PASU
VEDENI PASU

CELISTI SVERAKU
HYDRAULICKY VALEC POSUVU

Montaz zarizeni

1. Stroj je pro pfepravu a skladovani nakonzervovan. Po vybaleni odstrante konzervaci vhodnym
prostfedkem napf. petrolejem, naftou nebo nejlépe ekologickym prostfedkem (nepouzivejte agre-
sivni latky). Po ogiténi namazte tfeci pracovni plochy viz kapitola MAZANI.

2. Provedte montaz vidlice.

3. Pred zapnutim stroje zkontrolujte bezpe€nostni kryty a vedeni listu, aby nedoSlo k jejich konfliktu s
pilovym pasem. V pfipadé potfeby sefidte.

4.  ZKONTROLUJTE, zda se pas pily pohybuje proti sméru hodinovych rucicek. V opaéném pfipadé
zmérnite elektrické vedeni dle schématu obvodového zapojeni a poté opakujte zkuSebni test.

7



V pfipadé dodavky demontovaného stroje :

1.

2.

10.

11.

12.
13.

Pomoci dlouhého Sroubu pfipevnéte montazni desku motoru k hlavé. Umistéte desku plochou
(rovnou) stranou nahoru.

Pomoci Sroubu a pruzné podlozky pfimontujte ochrannou desku k hlavé. Zajisténi montazni desky
motoru ke krytu provedete pomoci podlozky vratového Sroubu, kfidlové matice a vyfezu v desce
krytu. Tyto dily rovnéz slouzi ke spravnému umisténi motoru a k jeho nastaveni na vhodnou rych-
lost a/nebo k nastaveni femene.

Na dlouhy Sroub umistéte rozpérnou vliozku a zajistéte matici.

Pomoci Etyf Sroubd s maticemi zajistéte motor k montazni desce motoru. Dejte pozor, aby hfidel
motoru prochazela velkym otvorem v krytu a byla paralelné s hnaci hfideli.

Provedte montaz motorové femenice — ze dvou pfilozenych ke hfideli motoru vyberte tu mensi.
Cast o vétsim praméru musi byt blize k motoru. Neutahujte stavéci $roub.

Provedte montaz hnané femenice — ze dvou pfilozenych k vystupujici hnaci hfideli vyberte tu vétsi.
Cast s mensim primé&rem musi byt bliZe k loZisku. Neutahujte stavéci $roub.

Umistéte femen do jedné drazky femenice a druhy konec umistéte do pfislusnych drazek druhé
femenice.

Vyrovnejte femen a obé femenice tak, aby femen béhal v drazkach femenice paralelné.

V této pozici utahnéte stavéci Srouby obou femenic.

Provedte umisténi femene do spravné nastavenych femenic, abyste ziskali odpovidajici rychlost
pasu pily. Potfebné udaje naleznete v tabulce pro fezani riznych typ materiall.

Nastavte motor do spravné pozice tak, abyste na femeni ziskali asi 1,25 cm provéseni pfi stlaceni
palcem.

Utahnéte Sroub, ktery spojuje montazni desku motoru s krytem.

Pfipojte elektrickou zastréku ke kabelové koncovce motoru. Stroj by mél byt pfipojen na el. rozvod
jistény jistiCem se jmenovitou hodnotou odpovidajici vykonu motoru.

Minimalni prostor pro praci se strojem

2330mm

ol HQ |
| ~
[ ]

2150mm

1500mm

Volba vhodnych zubt

Pro dosazeni maximalni efektivity pfi fezani a minimalnich nakladii na jeden fez je dulezité
vybrat pas s vhodnym poctem zub( na jeden palec (2,54 cm) fezaného materialu. Volba zubt
se fidi velikosti materialu a jeho tvarem.

8



pocet zubti dle druhu fezaného materialu:

Profilovy material

PIlny material

t [ 1| K
H« @HN: i
| Y B [
t(mm) Pocet zubll na a(mm) Pocet zubl na palec
palec
0-4 10/14 0-10 14/18 nebo 10/14
4-6 8/12 10-15 8/12
6-9 6/10 16-30 6/10
9-13 5/8 31-50 5/8
13-18 4/6 51-80 4/6
18-22 3/4 81-120 3/4
20-30 2/3 121-200 2/3
30-70 1,4/2 200 a vice 0,8-1,3 nebo 1,4/2

Rezné rychlosti

Rezné rychlosti pilového pasu pro vybrané materialy

stavebni ocel 60 - 80 emulze 1:10 rychlofezna ocel 30-40 emulze 1:10
tr.11 (Fezny olej u trubek a profild) tF.19
cementaéni ocel 50-60 emulze 1:10 nerez ocel 30-40 emulze 1:10
ff. 12, 14 .17
loZiskova ocel 40-50 emulze 1:10 Zaruvzdorna ocel 15-25 emulze 1:10
tf. 14,15 .17
pruzinova ocel 45 - 60 emulze 1:10 litina 40 - 60 bez chlazeni
tf. 13, 14, 15
legovana ocel 25-40 emulze 1:10 hlinik, méd, mosaz 80-120 fezny olej
tr. 19

Al bronz 40-70 fezny olej

m Doporuceni tykajici se rychlosti pasu a rychlosti fezani uvedena na tomto schématu jsou pfiblizné
udaje a jsou ur€eny pro vétSinu pouziti jako vychozi bod. Pfesné parametry pro fezani vam poskytne
dodavatel pilovych pasu.

Spravna poloha fezaného materialu ve svéraku

Rezany material musi byt vzdy pevné upevnén ve svéraku, pfesné mezi 2 ¢elistmi a bez dalSich pred-
méta. Pro fezani profild, plochych tyéi a specifickych tvarG.

_ %Q '\\\N\l
wm (MY Xl




Posouzeni spravnosti voleb

Piliny nejlépe napovi, zdali je pfi posuvu materialu vyvijen spravny tlak.
Sledujte, co vam napovi piliny a podle toho upravte tlak pfi posuvu.

Tenké nebo praskovité piliny — zvyste rychlost posuvu nebo uberte rych-
lost pasu.

Ohorelé velké piliny — snizte rychlost posuvu a/nebo rychlost pasu.

VInité stfibfité a zahraté piliny — optimalni rychlost posuvu a rychlost pasu.

OBSLUHA

Nastaveni

1. Pilovou hlavu zvednéte do nejvyssi pozice.

2. Otacenim kolec¢ka umisténého na konci zakladny otevrete svérak, abyste do néj mohli umistit
material.

3. Umistéte zpracovavany material na zakladnu pily. Je-li material pfili§ dlouhy, jeho konec podepfie-
te.

4. Material ve svéraku dobre zajistéte.

Nastaveni dorazu

Povolte pfitlacny Sroub, ktery drzi jednotku dorazu ke hfideli.
Nastavte doraz na pozadovanou délku.

Otacejte dorazem tak dlouho, az bude co nejblize Fezu.

Utahnéte pfitlacny Sroub.

Je-li motor vypnut, NENECHAVEJTE pilovy péas leZet na materialu.

arpONE

Rychlosti pilového pasu
PFi praci s touto pasovou pilou vzdy nastavte rychlost pilového pasu tak, aby co nejlépe vyhovovala
navrhovanym nastavenim pro rGizné typy material(i uvedenych v nasledujici tabulce.

Pouzity primér femenice
y Rychlost < : < -
Material . Remenice Remenice
m/min . .
hnaci hnana
Nastrojova ocel, nerezavéjici ocel, slitiny oceli, . R
< . 85 mala nejvétsi
loZiskovy bronz.
Oceli se stfednim az vysokym obsahem uhliku, 164 stredni velka
tvrda mosaz 8i bronz, ocel s nizkym az stfednim , - ,
obsahem uhliku, mé&kka mosaz 240 velka stredni
Hlinik, uméla hmota 312 nejvetsi mala

Smér pohybu pasu
Zajistéte, aby pas byl pfipevnén ke kladkam tak, aby do materialu zajela nejprve vertikalni hrana.

T e

Smér pohybu

10



Spusténi pily
Popis funkce spinacich tlacitek

KONTROLKA NAPAJENI
ZAPNUTI CHLAZEN

ZASTAVEN'SSJ%) 'EEM STROJE
‘ STOP TLACITKO

—)

E] Nikdy nepracujte s pilou bez spravné umisténych ochrannych krytu.

Zkontrolujte, zda se pas pily pfi spusténi motoru nedotyka obrabéného materialu. Spustte motor. Po-
Ckejte, az pila dosahne pIné rychlosti a zacnéte s Fezanim tak, Ze pilovou hlavu pomalu pfikladate na
material.

PILOVOU HLAVU NESMITE NA MATERIAL UPUSTIT ANI NA NI TLACIT. Rezna sila bude zaji$téna
vlastni vahou pilové hlavy. Pila se automaticky zastavi na konci fezu.

Volba pasu pily

S touto pasovou pilou se dodava nejbéznéji pouzivany pilovy pas s potem 8 zubu na jeden palec (2,54
cm). K dostani jsou rovnéz dalsi pilové pasy s poc¢tem zubl 4, 6, 8 a 10. Volba rozte¢e zubu se Fidi
tloustkou fezaného materialu: ¢im je material tenéi, tim vice zub( se doporucuje. Pfi spravném fezani
by mély byt v materialu vzdy nejméné 3 (tfi) zuby. Jsou-li zuby pilového pasu tak daleko od sebe, ze
obestupuji obrobek, mlze dojit k vaznému poskozeni materidlu i pilového pasu.

Vyména pasu pily

Zvednéte pilovou hlavu do nejvysSi pozice a otevrete kryty pasu pily. Dostateéné povolte oto¢né Srou-

bové kolecko pro nastaveni napnuti pasu tak, aby pas vyklouzl z koleCek. Novy pas se zuby nakloné-

nymi Sikmo k motoru nainstalujte nasledovné:

1. Pilovy pas umistéte do vodicich lozisek.

2. Levou rukou natdhnéte pas na kolo u motoru (spodni) a drzte v této pozici.

3. Drzte pas napnuty na kole tak, Ze za néj budete tahat smérem nahoru pravou rukou umisténou na
vrchu pasu.

4. Levou ruku sundejte ze spodniho kola a umistéte ji na horni, abyste mohli pokracovat v tahu pasu
smérem nahoru.

5. Sundejte pravou ruku z pilového pasu a nastavte horni kolo tak, abyste mohli levou rukou natah-
nout pilovy pas na kolo.

6. Koletkem pro nastaveni napnuti pilového pasu otacejte po sméru hodinovych ruci¢ek tak dlouho,
dokud pilovy pas neprestane prokluzovat. Neutahujte pfilis.

7.  Namontujte ochranné kryty pasu.

8. Na pilovy pas aplikujte dvé az tfi kapky oleje.

Pokyny pro upinani do svéraku

1. Pozice svéraku v utazeni.

2. Pozice svéraku pfi povoleni (z poloviny rozevieny).
3. Pozice svéraku pfi povoleni (zcela rozevreny).

11



(2)

®)

)

Pfi obsluze svéraku se fid'te nasledujicimi pokyny:

4. Zvednéte rameno 5 cm nad opracovavany material a uzavrete ventil valce tak, aby rameno zustalo
5 cm nad opracovavanym materialem.

5. Polozte material na stil. Madlo svéraku (a) posurite smérem nahoru do Ghlu 45° (do poloviny
rozevieny), abyste uvolnili svérak.

Nastavte rychloupinaciho svéraku pro Sikmé rezy
Povolte Srouby A. B. C. D.

Nastavte zadni svérak do otvoru se zavitem (E)
Provedte pozadované nastaveni Ghlu na stupnici.
Provedte nastaveni prfedniho svéraku (F) do paralelni pozice se zadnim svérakem (E).
Utahnéte Srouby A. B. C. D.

agrpwWNE

D F¢ STOL

Nastaveni vodicich lozisek pilového pasu

Toto nastaveni je na vasi pile nejdllezitéjSi. Nejsou-li vodici lozZiska pilového pasu spravné nasta-
vena, nemuze pila uspokojivé fungovat. Pro zajisténi spravného nastaveni jsou vodici loZiska na této
pasové pile na kov pfednastavena z tovarny a testovana na nékolika zkusebnich fezech. Pfi spravném
pouzivani pily je zfidka tfeba provadét sefizovani. Pokud pfeci dojde k tomu, Ze vodici loZiska nebudou
ve spravné poloze, je nesmirné dllezité okamzité provést sefizeni. Pokud budete nadale pouzivat pilu
se Spatnym nastavenim, pas nebude fezat rovné a dojde k jeho vaznému poskozeni. Jelikoz nastaveni
vodicich lozZisek je zasadni pro spravné fungovani pily, pfed zapocetim sefizovani je vzdy nejlepSi
vyzkousSet novy pas a zjistit, zda se tak odstrani Spatné fezani. Pokud napfiklad dojde ke ztupeni pasu
na jedné strané dfive nez na druhé, zacne pas fezat kfivé. Tento problém nevyresi sefizeni vodicich
loZisek, ale vyména pasu. Pokud se zavada nevyfeSi vyménou pilového pasu, zkontrolujte, zda vodici
loZiska pasu maji mezi sebou spravny rozestup.

VYSVETLIVKA: Mezi pasem pily a vodicimi loZisky by méla byt minimalini vile (max. 0,01mm). PotFeb-
nou vuli zajistime takto:

1. Vnitfni vodici loZisko je pevné a nelze ho nastavovat.

2. Vnéjsi vodici lozisko je pfipevnéno k vystfednému pouzdru a je nastavitelné.

3. Drzte Sroub pomoci imbusového kli¢e a povolte matici.

4.  Provedte umisténi vystfedného pouzdra ota€¢enim Sroubu, dokud nedocilite pozadované vzdale-
nosti.

Utahnéte matici.

Stejnym zplsobem provedte sefizeni druhého vodiciho lozZiska pilového pasu.

oo

12



POZNAMKA:

1.

Sefizujte napnuti pilového pasu tak dlouho, dokud nebude zadni ¢ast pasu (A) mirné tlacit na
kolecko pasu (pfedni).

Povolte matici (E).

Otacejte vystfednou hfideli (B) proti sméru hodinovych rucicek, dokud se lozisko (D) nedostane do
nalezitého kontaktu s pilovym pasem. Utahnéte matici (E).

Pro sefizeni povolte stavéci Sroub (F) a nastavte hlavu lozZisek, dokud se opérné lozisko lehce
nedotkne zadni €asti pilového pasu (A).

U karbidovych vedeni pilového pasu (L), viz obrazek 1, je tfeba rovnéz provést nastaveni tak, aby
se lehce dotykala pilového pasu. Toho docilite povolenim Sroubl (M).

Opakuijte kroky 1, 2, 3, 4 a 5 a provedte nastaveni druhé strany vodicich loZisek pilového pasu (G).
Upravte zakladnu a pilovy pas tak, aby byly rovhobézné a odpovidali udaji na stupnici. V pfipadé
nutnosti povolte stavéci Sroub (F).

Usadte ram pilového pasu, upravte Celist svéraku (H) a pilovy pas tak, aby byly vici sobé kolmé.
Utahnéte stavéci Srouby (1).

Povolte stavéci Sroub (K), nasurite predni Celist svéraku (J) pevné na zadni Celist svéraku (H).
Nastaveni ukoncete utazenim stavéciho Sroubu (K).

Obrazek 1 Obrazek 2

Nastaveni drahy pilového pasu

1.
2.
3.

4.

Odklopte kryt pilového pasu.

Vyjméte (horni a doIni) mechanizmus vedeni pilového pasu.

Povolte Sroub se Sestihrannou hlavou ve sklapécim mechanizmu tak, aby nebyl volny, ale jen
povoleny.

Za chodu stroje sefizujte sou€asné stavéci Sroub i oto¢né kolecko pro nastaveni napnuti pasu tak,
abyste zachovavali konstantni napnuti pasu. Stavéci Sroub i oto¢né kole¢ko pro nastaveni napnuti
pasu se vzdy otaceji v opatném smeéru, tzn., ze kdyz jednim otacite po sméru hodinovych rucicek,
druhym je tfeba otacet proti sméru hodinovych ruci¢ek. Pilovy pas ma spravné nastavenou drahu,
pokud se jeho zadni strana pouze dotyka ramene kladky nebo pokud se v blizkosti osové &ary
kladky objevi mala mezera. Pozor, abyste pfili§ neutahli pilovy pas, nebot tak dojde ke Spatnému
nastaveni a ke snizeni Zivotnosti pilového pasu.

Ve sklapécim mechanizmu utahnéte Sroub se Sestihrannou hlavou.

DULEZITE: Né&kdy ve snaze provést toto duleZité sefizeni miZe dojit k rozhozeni zakladniho na-
staveni. V takovém pfipadé postupujte nasledovné:

Povolte stavéci Sroub a vySroubujte ho co nejvice, avSak tak, aby jesté zlstal v otvoru se zavitem.
Otacejte Sroubem se Sestihrannou hlavou po sméru hodinovych ruéi¢ek, dokud se nezastavi (neu-
tahujte).

Otacejte stavécim Sroubem po sméru hodinovych ruci¢ek az na doraz, poté udélejte jesté pulotac-
ku a zkontrolujte drahu tim, Ze spustite stroj.

V pfipadé nutnosti dalSiho sefizeni se vratte ke kroku 4.

Odpojte zafizeni od zdroje.

13



11.
12.

13.
14.

Nasadte mechanizmy vedeni pilového pasu — v pfipadé potfeby lehce povolte napnuti pasu.
Upravte vertikalni pozici vodicich lozisek pilového pasu tak, aby se zadni strana pilového pasu
pouze dotykala kulic¢kového loZiska.

Naposledy spustte stroj a zkontrolujte drahu. V pfipadé nutnosti upravte nastaveni (viz krok 4).
Nasadte kryty pilového pasu.

Nastaveni hydraulického posuvu

1.

Pro nastaveni rychlosti posuvu pfi fezani otacejte prutokovym ventilem v pfipadé potieby rychlejsi-
ho posuvu po sméru hodinovych ru€icek, a v pfipadé potfeby pomalejSiho posuvu proti sméru ho-
dinovych rucicek.

Je-li posuv pfi fezani pfilis rychly, zvednéte pilové rameno a poté zpomalte rychlost posuvu, abyste
zabranili poSkozeni pilového pasu.

SCHEMA EL. ZAPOJENI

14

10A

3~ LI -
400V L2 a
soHz -3 H

1.5m’

FR —L] 0.75mm’
1.8~2.6A
D.TSnf_p_’
l.ﬁmi)g/( c"“‘-“_
vllviwi u2vaw2

0.75KW 0.093KW v S84
400V
1'420“]“ 2840rpm
1 0.75mt
7 7
PE -
sQ2



ODSTRANENiI PROBLEMU

POPIS PRICINA ODSTRANENI
Nadmérna lamavost | 1. Zpracovany material je ve 1. Provedte bezpecné upnuti
pilového pasu svéraku pfili§ volné. materialu.

2. Nespravné zvolena rychlost 2. Provedte sefizeni rychlosti

péasu Ci posuvu. pasu Ci posuvu.

3. Zuby pilového pasu prili§ dale- 3. Namontujte pas s malou rozte€i

ko od sebe. zub(.

4.  P¥ili§ hruby material. 4. Pouzijte pilovy pas s malou
rychlosti a malou rozte¢i zubu.

5.  Nespravné napnuti pilového 5. Provedte sefizeni tak, aby pas

pasu. na kole neklouzal.

6. Zuby v kontaktu s materialem 6. Zajistéte, aby se pas dostal do

pred spusténim pily. kontaktu s materidlem az po
spusténi motoru.

7. Pas se opira o pfirubu kola. 7. Provedte sefizeni kola.

8. Spatné nastaveni vodicich 8. Provedte sefizeni vodicich

loZisek. loZisek.

9. Pilovy pas je pfilis silny. 9. Pouzijte tenci pilovy pas.

10. Popraskany svar. 10. Provedte novy svar.

PfedCasné otupeni | 1. Zuby jsou pfilis hrubé. 1. Poutzijte pilovy pas s jemné&jSimi
zubu zuby.

2. Prilis vysoka rychlost. 2. Uberte rychlost.

3. Neodpovidajici tlak pfi podava- | 3. Povolte napéti pruziny po

ni. strané pily.

4. Tvrda mista nebo okuje na | 4. Uberte rychlost a zvyste tlak pfi

materialu. podavani.

5.  Tvrdy material. 5.  Zvyste tlak pfi podavani snize-
nim napéti pruziny.

6. Prekrouceni pilového pasu. 6. Nainstalujte novy pas a sefidte
napnuti.

7. Nedostatec¢né napnuti pasu. 7. Utahnéte otocné kolecko pro
nastaveni napnuti pilového pa-
su.

8. Klouzani pilového pasu. 8.  Zvyste napnuti pilového pasu.

Zuby se vytrhavaji | 1. Zuby jsou pro material pfilis 1. Pouzijte pilovy pas s jemnéjSimi
Z pasu hrubé. zuby.

2. Velky tlak pfi podavani/pfilis 2. Uberte tlak pfi podavani/zvyste

nizka rychlost. rychlost.

3. Material vibruje. 3. Bezpecné zajistéte material.

4. Ucpana zubova drazka pily. 4. Pouzijte pilovy pas s hrubSimi
zuby nebo kartackem odstrarite
piliny.

Neobvykle opotfe- | 1. Opotfebena vedeni pilového | 1. Provedte vyménu.

bena jedna stra- pasu.

na/zadni ¢ast pilo- | 2.  Vodici loziska pilového pasu | 2. Provedte sefizeni dle navodu.
vého pasu nejsou spravné nastavena.

3. Konzola vodicich lozisek pilo- | 3. Utahnéte.

vého pasu je uvolnéna
Motor se prehfiva 1. Prili§ velké napnuti pilového | 1. Povolte napnuti pilového pasu.
pasu.

2. Prilis velké napnuti hnaciho | 2. Povolte napnuti hnaciho feme-

femene. ne.

3. Pilovy péas je pro dany material | 3. Vyménte pilovy pas za jemnéj-

15



pfili§ hruby.

Si.

4. Pilovy pas je pro dany material | 4. Vyménte pilovy pas za hrubsi.
prilis jemny.
5. Ozubené soukoli neni spravné | 5. Sefidte ozubené soukoli tak,
sefizeno. aby Snek byl ve stfedu ozube-
ného kola.
6. Ozubené soukoli je tfeba pro- | 6. Zkontrolujte drahu pro ole;.
mazat.
7. Rez svira pilovy péas. 7. Uberte podavaci a Ffeznou
rychlost.
KFivé fezy 1. Tlak pfi podavani je prilis velky. | 1. Snizte tlak zvySenim napéti
pruziny na strané pily.
2.  Nespravné nastaveni vodicich | 2. Provedte sefizeni vodicich
lozisek. loZisek. Vlle nesmi pfesahovat
0,001.
3. Nespravné napnuti pilového | 3. Opatrné zvySujte napnuti pasu.
pasu.
4.  Tupy pas. 4. Provedte vyménu pilového
pasu.
5. Nevhodna rychlost. 5. Provedte sefizeni rychlosti.
6. Prilis velky rozestup mezi | 6. Sefidte rozestup mezi vedenimi
vedenimi pilového pasu. pasu
7. Mechanizmus vedeni pilového | 7. Provedte utazeni.
pasu je uvolnén.
8. Draha pasu je prili§ daleko od | 8. Dle pokyni k obsluze pilovy
prirub kol. pas spravné nasmérujte.
Drsné fezy 1. Moc vysoka rychlost pasu nebo | 1. Uberte rychlost pasu nebo
podavani materialu. podavani.
2. Pilovy pas je pfilis hruby. 2. Vymérite pas za jemnéjsi.
3. Pilovy pas je malo napnuty. 3. Sefidte napnuti pilového pasu.
Pilovy pas se krouti 1. Rez svira pilovy pas. 1. Snizte tlak pfi podavani.
2.  Prilis velké napnuti pasu. 2. Povolte napnuti pasu.

16




UDRZBA

EI Pred jakymkoli sefizovanim ¢i pred vyjmuti néjakého dilu se vzdy ujistéte, ze je pristroj
odpojen od zdroje!

Je snazsSi provadét potfebnou udrzbu, a tak udrzovat stroj v dobrém stavu, nez zafizeni opravovat poté,
co prestane fungovat.

Kazdodenni udrzba (provadéna obsluhujicim pracovnikem)

1. Kazdy den pred spusténim stroje dopliite mazivo.

2. Pokud teplota vietena zpusobila pfehrati nebo podivny zvuk, zastavte okamzité stroj a zkontrolujte,
zda je schopen presného vykonu.

3. Udrzujte na pracovisti pofadek. Sundejte svérak i obrabény material ze stolu.
Odpojte stroj od zdroje. Odstrarite ze stroje piliny a prach a pfed odchodem z pracovisté provedte
dle pokyni mazani ¢i aplikujte natér proti korozi.

Tydenni udrzba

1. Vycistéte vodici Sroub a natfete olejem.

2. Zkontrolujte, zda kluzna plocha a oto€né dily maji dostatek maziva. V opacném pfipadé doplrite
mazivo.

Mésicni udrzba
1. Zkontrolujte, zda pevné uchycené dily nejsou povolené.
2. Provedte mazani loZiska, Sneku a $nekové hfidele, aby nedoS$lo k opotfebeni.

Roc¢ni udrzba

1. Nastavte stul do horizontalni pozice pro kontrolu pfesnosti.

2. Nejméné jednou za rok zkontrolujte elektrické kabely, zastréky a spinace, zdali nejsou povoleny i
opotrebovany.

Uhliky, pilovy pas jsou z hlediska zakonné zaruky na zbozi véci spotiebni ve smyslu zakona.

Mazani

Mazani nasledujicich dill provadéjte olejem SAE-30 dle pokynu.

1. kulickova loziska ne

2. lozisko hnané kladky 6-8 kapek tydné

3. vodici Sroub svéraku dle potfeby

4. Hnaci pfevody bézi v olejové lazni. Mazivo neni potfeba vyménovat Castéji nez jednou za rok,
paklize nedojde k nahodné kontaminaci oleje nebo k uniku diky nespravnému umisténi krytu pre-
vodové skfiné. V prvnich nékolika dnech fungovani se bude Snekové soukoli hodné zahfivat. Po-
kud teplota neprekroc¢i 95°C, neni tfeba se znepokojovat.

Pro pfevodovou skiif pouZijte vhodny pfevodovy ole;j.

17



LIKVIDACE

Po skon€eni Zivotnosti vyrobku je nutné pfi likvidaci vzniklého odpadu postupovat v souladu s platnou
legislativou. Vyrobek se sklada z kovovych a plastovych asti, které jsou po roztfidéni samostatné
recyklovatelné.
1. Demontujte vSechny dily stroje.
2.  Dily roztfidte dle tfid odpadu (kovy, pryz, plasty apod.).
Vytfidény material odevzdejte k dal§imu vyuziti.
3. Elektroodpad (pouzité elektrické ruéni naradi, elektromotory, nabijeci zdroje, elektronika, akumula-
tory, baterie...).
4. Pouzité hydraulické kapaliny je nutno likvidovat v souladu se Zakonem o odpadech.
Vazeny zakazniku z hlediska platnych pfedpist o odpadech se v pfipadé elektroodpadu jedna o nebez-
pecny odpad, jehoz likvidace podléha zvlastnimu rezimu.
Je zakazano vhazovat elektroodpad do nadob uréenych pro sbér komunalniho odpadu.
Je téZ mozné pfistroj odevzdat do sbérnych mist elektroodpadu. Informace o mistech sbéru obdrzite na
zastupitelstvu obce nebo na Internetu.

UPOZORNENI

Pokud dojde k porue, zaslete pfistroj na adresu prodejce, oprava bude provedena v co nejkrat§im
terminu. Struény popis zavady zkrati jeji hledani a dobu opravy. V zaruéni dobé k pfistroji pfilozte za-
rucni list a doklad o koupi. Také po uplynuti zaru€ni doby jsme tu pro Vas a pfipadné opravy provedeme
za pfiznivé ceny.

Abyste zabranili poskozeni pfistroje pfi prepravé, bezpecné jej zabalte nebo pouzijte originalni obal. Za
poskozeni pfi pfepravé neneseme odpovédnost a pfi reklamaci u pfepravni sluzby zalezi na urovni
baleni a zabezpeceni proti poSkozeni.

Pozn.: Vyobrazeni se muize liSit od dodaného vyrobku, stejné jako se mUze liSit rozsah a typ dodaného
prislusenstvi. Je to dusledek vyvoje a takové varianty ovSem nemaji zadny vliv na spravnou funkci
vyrobku.



ROZKRESLENI DiLU

2121 " eI |

Ay

8712 8616l 8512l

19



20

BS912GDR
5 BS912GR
BSINR S ‘
859128 859126

24
25
{ 178
\
s L
= ekl
- 4 2 y 1%
I = 172164]
oot ' . i 171121
el g 168121 .4 167031 Tr— Sl
9] w w\%‘él |
b il ] 2 2D US> o i66|\2‘|
o = ~ : e T S
1e—" 5 = <
i
" | 152121
136 151121
135

139 . 2
BS9128 sl ¢ )
BS912G 1w s ﬁ
339126 w 16714
BS912GR
BS912GDR



SEZNAM DiLU

Pozice | Nazev Ks || Pozice | Nazev Ks
1. Otocna rukojet M10 x 80 1 43. Stojanova ty¢ 1
2. Matice M10 1 44. Objimka 1
3. Paka 1 45. Velkoplo$na podlozka 12 1
4. Sroub M6 x 12 1 | 46. Pojistna matice 12 1
5. Kolik 5 x 25 2 47. Pritlany $roub valce 1
6. Zakladna rychloupinani 1 48. Kryt vélce 1
7. Rychloupinaci prvek 1 49. Hridel 1
8. Sroub M8 x 30 2 50. Podlozka 8 1
9. Podlozka 8 2 51. Sroub M8 x 20 1
10. Lozisko 51101 1 52. Sroub M6 x 12 1
11. Pruzna podlozka 1 53. Paka 1
12. Pruzina 1 54. Zajistovaci Sroub 1
13. Paka 1 55. Sroub M6 x 12 2
14. Koncovka paky 1 56. Kryt koncového spinace 1
15. Sroub M8 x 20 2 57. Koncovy spinaé 1
16. Podlozka 8 2 | 58. Sroub s trapézovym zavitem 1
17. Matice M8 2 59. Matice s trapézovym zavitem 1
18. Zakladna 1 | 60. Sroub M8 x 20 1
19. Sroub M8 x 20 1 | 61. Podlozka 8 1
20. Podlozka 8 1 62. Valec 1
21. Pevna deska 1 | 63. Sroub M10 x 45 1
22. Sroub M8x 30 1 64. Podlozka 10 2
23. MéfFitko 1 65. Matice M10 1
24. Podlozka 4 2 66. Sroub M8 x 30 3
25. Sroub M4 x 10 2 67. Podlozka 8 3
26. Matice M10 2 68. Zakladna valce 1
27. Podlozka 10 1 69. Sroub M8 x 20 1
28. Pevna deska 1 70. Oto¢né rameno 1
29. Podlozka 8 1 71. Deska 1
30. Sroub M8 x 20 1 | 72. Sroub M10 x 35 2
31. Zaveés pruziny 1 73. Pojistna matice 1
32. Pruzina 1 74. Velkoplo$na podloZka 12 1
33. Nastavitelna paka 1 75. Stal 1
34. Pruzna podloZzka 1 75-1 Filtr 1
35. Pohybliva Eelist 1 76. Matice M8 8
36. Sroub M10 x 35 1 | 77. Podlozka 8 16
37. Sroub M12 x 50 1 78. Sroub M8 x 20 8
38. Podlozka 12 2 79. Podpéra 1
39. Sroub M12 x 35 1 80. Sroub M10 x 20 2
40. Pevna Celist 1 81. Podlozka 10 2
41 Matice M12 1 82. Rameno nastaveni kola 2
42. Deska 1 83. Osa kola 2

21




Pozice | Nazev Ks || Pozice | Nazev Ks
84. Kolik 2 126. Podlozka 6 4
85. Kolo 2 | 127. Sroub M6 x 20 4
86. Sroub M8 x 20 6 128. Excentr 2
87. Podlozka 8 12 || 129. Lozisko 608-2Z 14
88. Matice M8 6 130. Podlozka hfidele 4
89. Matice M6 6 131. Hridel 2
90. Podlozka 6 12 | 132. Sroub M5 x 8 2
91. Sroub M6 x 16 6 133. Chrani¢ 1
92. Stojanova jednotka 1 134. Zadni posuvny doraz 1
93. Stojan 1 135. Pruzna podlozka 2
94. Sestava spinace 1 136. Ruéni Sroub M10 x 35 1
95. Matice M8 4 137. LoZisko 6202-2Z 2
96. Podlozka 8 8 138. Pojistka 52 2
97. Sroub M8 x 35 4 139. Volnobézné kolo 1
98. Madlo 1 140. Pruzna podlozka 1
99. Nadrz chladici kapaliny 1 141. Sroub M8 x 20 1
100. Cerpadlo chladici kapaliny 1 142. Podlozka 6 2
101. Podlozka 6 4 143. Ruéni Sroub M6 x 12 2
102. Sroub M6 x 12 4 | 144. Ochranny kryt 1
103. Sroubeni 1 145. Upevnovaci uhelnik 2
104. Hadice 1 146. Podlozka 6 4
105. Hadice 1 | 147. Sroub M6 x 12 4
106. Kompletni spinaé 1 148. Hnaci kolo 1
107. Sroub M10 x 45 2 | 148.1. | Pero6 x 20 1
108. Podlozka 10 2 148.2. Pruzna podloZka 1
109. Sroub M8 x 20 4 | 148.3. | Sroub M10 x 25 1
110. PodloZka 8 4 148.4. Pilovy pas 2 655 x 27 x 0,9 mm 1
111. DestiCka 2 149. Objimka 1
112. Napinak pasu 1 150. Cistici kartag 1
113. Pruzina 1 | 151 Sroub M5 x 12 2
114. Kostka 1 152. Podlozka 5 2
115. Kolik 1 153. Predni posuvny doraz 1
116. Osa 1 | 154, Sroub M10 x 35 1
117. Paprsek rukojeti M8 x 63 3 155. Drzak trysky 1
118. Stred 1 156. Kohout chladici kapaliny 2
119. Tahlo 1 156.1. | Médéna trubka @ 6 2
120. Podlozka 10 1 157. Sroub M8 x 30 4
121. Hridelka 2 158. Podlozka 8 4
122. Matice M10 4 159. Pilovy luk 1
123. PodloZka 10 4 | 160. Sroub M6 x 12 1
124. Zadni doraz 1 161. Dotek koncového spinace 1
125. Upinaci dil 4 162. Madlo A 120 1

22




Pozice | Nazev Ks | Pozice | Nazev Ks
163. Sroub M8 x 16 2 206. Podlozka na hridel 17 1
164. Zastérka 1 | 207. Sroub M4 x 12 3
165. Velkoplo$na podloZka 6 2 208. Koncovy kryt 1
166. Sroub M6 x 12 2 209. LozZisko 6003-2Z 3
167. Spojka 1/4* 3 210. Pouzdro 1
168. Sroub M6 x 30 2 211. Gufero 35 x 17 x 7 1
169. Téleso 1 212. Hridel 1
170. Sroub M8 x 30 2 213. Pero 5 x 45 1
171. Podlozka 8 2 | 214. Sroub M6 x 25 5
172. Sroub M8 x 25 4 | 215. Sroub 1
175. Zakladna motoru 1 216. LozZisko 6201 5
176. Matice M8 2 217. Méni¢ prevodu 1
177. Sroub M4 x 40 2 218. Hridel 1
178. Motor 1 219. Pero 5 x 80 1
179. Matice M8 4 220. Pero 1
180. Podlozka 8 8 221. Podlozka 25 3
181. Pero 1 222. LozZisko 6205-2Z 2
182. Sroub M8 x 10 1 223. Vymezovaci podlozka 1
183. Viko femenice 1 224. Deska 1
184. Remenice motoru 1 225. Sroub M4 x 8 3
185. Sroub M8 x 20 4 226. Kolik 5 x 30 1
186. Podlozka 8 4 227. Deska 1
187. Zakladna desky 1 228. Kolik 1
188. Remen A630 1 | 229. PruZina 1
189. Ruéni $roub M6 x 12 1 230. Packa 1
190. Skfif pfevodovky 1 231. O krouzek 6 x 1,8 1
190.1. | Sroub M8 x 16 1 | 232. HFidel 1
191. Podlozka na hridel 25 1 233. Sroub M5 x 20 1
192. LoZisko 80105 3 234. Tésnéni 30 x 42 x 7 1
193. Pojistny krouzek 47 2 235. Skfif pfevodovky 1
194. Gufero 47 x 25 x7 1 236. Ozubené kolo 1
195. Vymezovaci podloZzka M10 x 80 1 237. Ozubené kolo 1
196. Hridel 1 238. Pero 6 x 20 1
197. Pero 6 x 20 1 | 239. Snekovy pievod 1
198. Snekovy prevod 1 240. PodloZka 20 1
199. Podlozka na hridel 25 1 241. Tésnéni 1
200. Tésnéni 1 242. Kolik 6 x 25 2
201. Viko skfiné 1 243. Viko skfiné 1
202. Sroub M6 x 20 4 244, Hridel 1
203. Sroub 1 245. Hridel 1
204. Sroub M6 x 10 2 | 24s. Sroub M6 x 20 1
205. Remenice pfevodovky 1

23




SEZNAM ELEKTRICKYCH DILU

Pol. Oznaceni a Te(fhn!cke Mn. Dodavatel Oznaceni Poznémky
funkce udaje dodavatele
v TELEMECA-
SQL ggiNNi%W AC15 2A/400V 1 NIQUE D4D-1532N IEC947-5-1
OMRON
v TELEMECA-
SQ2 ggi’\rfli(c?:VY AC15 2A/400V 1 NIQUE D4D-1562N IEC947-5-1
OMRON
NOUZOVY
SBL | gpiNAG TE XB2-ES542 1 TE
ODPOJENI
SB2 | 55 7DROJE TE XB2-EA142R 1 TE
PRIPOJENI
SB3 | «E 7DROJI TE XB2-EA131G 1 TE
CERPADLO
SB4 | PRIPOJENO TE XB2-E021 1 TE
KE ZDROJI
KM1 | STYKAC I-20A V69OV 1 TELEMECA- o1 IBESC NF C VDE
. NIQUE
KM2 | RELE 12A 300VAC 1 S(S—iRACH K0910B7 222463110 0660
RELE
FR \P/ETINACI 18-26A 1 TELEMECANIQUE | LR2 IEC947-4-1
PRETIZEN|
FU1 | POJISTKA 3A 2
WAGO
FU2 | POJISTKA 3A 1
TRANSFOR- | 400v/24V
TC | MATOR 20VA 1 WAGO SC-TRA
0,75kW
M1 | MOTOR By 1 CHU TA JEF-H
1420 ot./min.
0,093KW
400V
M2 | CERPADLO 0.2A 1 CHU TA JEF-VPP
2840 ot./min.
KABEL -
KHLAVNIMU | HOSVVE 1 I-SHENG HOBVV-F (REH Ry 1 (D)
MOTORU ! @D wr-ust
KABEL
K MOTORU : =
CERPADLA :'%5;’5\/": 5 1 I-SHENG HOSVV-F KERd = ()
PRO CHLADIC] | #X0:/>mm @B wr-ust
KAPALINU
SKRIN 1 RONG FU

24




Po dobu pouzivani je provozovatel povinen provadét zkousky a revize elektrického zafizeni dle platnych
predpisl. Zadznamy o provedeni:

DATUM

ZAZNAM O VYSLEDKU REVIZE

REVIZNi TECHNIK
C./PODPIS

25




Zaznamy o opravach a udrzbé:

ODBORNA

DATUM ZAZNAM O PROVEDENE OPRAVE A UDRZBE OPRAVNA

26



27



KONTAKTY

unitechnic.cz s.r.o.
Reklamacni a servisni oddéleni
Areal byvalého cukrovaru
Hlavni 29 (hala €.3 uni-max)

277 45 Uzice

Tel. reklamacniho odd. 266 190 156 T-Mobile 603 414 975
266 190 111 O, 601 218 255

Fax 266 190 100 Vodafone 608 227 255

http://www.uni-max.cz
E-Mail: reklamacel@khnet.cz

obchod@khnet.cz

28


http://www.uni-max.cz/
mailto:reklamace1@khnet.cz
mailto:obchod@khnet.cz

